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     Σήµερα ηµέρα Τρίτη 25 Ιουλίου 2006 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,  Ίριδα 
Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Νέστορας Κουράκης, 
Κωνσταντίνος Τσουράκης.    

 
 

Ιστορικό – Νοµική θεµελίωση 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την από 9.7.2006. 
αίτηση θεραπείας της εταιρείας ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ ΝΤΟΤ ΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού ΣΚΑΪ (πρώην 
SEVEN) κατά της 396/14.12.2004 κυρωτικής αποφάσεως αυτού 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 25η Ιουλίου 2006. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
 
Ι.  Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία 
υπάγεται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει. 
 
ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόµιµη λειτουργία των φορέων που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκποµπών και επιβάλλει τις νόµιµες 
κυρώσεις. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν 
προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής 
κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόµενος µπορεί να ζητήσει µε αίτηση 
θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την 
τροποποίηση αυτής. 
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Αιτιολογικό 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου και τους ισχυρισµούς του εκπροσώπου του ιδιωτικού 
τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο ΣΚΑΪ (πρώην SEVEN), προέκυψαν τα 
ακόλουθα: Με την υπ’ αριθ. 396/14.12.2004 απόφαση του ΕΣΡ έγιναν δεκτά τα εξής 
πραγµατικά περιστατικά: «Το ΕΣΡ απέστειλε προς τον ως άνω τηλεοπτικό σταθµό το 
υπ’ αριθ. πρωτ. 9146/24.6.2004 έγγραφο, µε το κατωτέρω περιεχόµενο: 
«Προκειµένου το Ε.Σ.Ρ. να προβεί στον κατά νόµο έλεγχο, παρακαλούµε να µας 
αποστείλετε, σύµφωνα µε το άρθρο 3 παρ. 12 του Νόµου 2328/1995, εντός δύο 
εργασίµων ηµερών από τη λήψη της παρούσης, µαγνητοσκοπηµένη ταινία ροής 
προγράµµατος που µεταδόθηκε από το σταθµό σας στις 20.5.2004 και από ώρας 
16:00 έως 22:00». Το εν λόγω έγγραφο έχει αποσταλεί στον τηλεοπτικό σταθµό δια 
τηλεοµοιοτύπου και έχει παραληφθεί από αυτόν, όπως προκύπτει εκ της από 
24.6.2004 επιβεβαιώσεως, όντων αβασίµων των περί του αντιθέτου ισχυρισµών της 
εταιρείας, οι οποίες προβάλλονται δια του υποµνήµατός της. Όµως, πλέον του ότι η 
εταιρεία δεν εξεπλήρωσε την υποχρέωσή της εντός της ταχθείσης προθεσµίας, κατά 
τη συζήτηση της υποθέσεως κατέθεσε µαγνητοταινία, µε δήλωσή της ότι περιέχει την 
εκζητηθείσα εκποµπή. Εκ του από 5.11.2004 της εις το Ε.Σ.Ρ. υπηρετούσης Ελισάβετ 
Βουραζέρη στην παραδοθείσα µαγνητοταινία δεν υπάρχει ουδεµία απεικόνιση. 
Πρόδηλον είναι ότι η εταιρεία δεν εξεπλήρωσε την νόµιµη υποχρέωσή της».  Με 
βάση αυτές τις παραδοχές το Ε.Σ.Ρ. επέβαλλε στον ραδιοφωνικό σταθµό τη 
διοικητική κύρωση του προστίµου των 30.000 ευρώ. ΄Ηδη όµως ο τηλεοπτικός 
σταθµός µεταβιβάστηκε από την εταιρεία SEVEN ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. στην εταιρεία  ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ ΝΤΟΤ ΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ µε 
σύγχρονη µεταβολή του διακριτικού τίτλου από SEVEN σε ΣΚΑΪ.  Και ναι µεν ο 
νέος φορέας έχει επωµιστεί κατά νόµον όλες τις υποχρεώσεις του παλαιού φορέα, 
πλην όµως ενόψει της προσπαθείας που καταβάλλεται για την βελτίωση του 
τηλεοπτικού σταθµού ενδείκνυται όπως µειωθεί το επιβληθέν πρόστιµο κατά 5.000.  
Ενόψει τούτων, πρέπει να γίνει δεκτή η υπό κρίσιν αίτηση θεραπείας και να 
αντικατασταθεί η επιβληθείσα κύρωση, δια του προστίµου των 25.000 ευρώ.  
Μειοψήφησε εκ των µελών η Εύη ∆εµίρη κατά την οποία η αίτηση θεραπείας θα 
έπρεπε να απορριφθεί. 

 
 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
 
∆έχεται εν µέρει την υπό κρίση αίτηση θεραπείας εκπροσώπου του ιδιωτικού 
τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο ΣΚΑΪ (πρώην SEVEN), κατά της 
396/14.12.2004 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.  
Μεταρρυθµίζει την διοικητική κύρωση του προστίµου των 30.000 στην διοικητική 
κύρωση του προστίµου των 25.000 ευρώ. 
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Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
 
 

1. Της εταιρείας ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ ΝΤΟΤ ΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, που 
εδρεύει στο Φάληρο, στην οδό Εθνάρχου Μακαρίου και Φαληρέως 2, µε 
ΑΦΜ 998921252, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕ Πειραιά. 

2. Του Ιωάννη Αλαφούζου του Αριστείδη, κατοίκου Φαλήρου, στην οδό 
Εθνάρχου Μακαρίου και Φαληρέως 2, µε ΑΦΜ 022253837, ∆.Ο.Υ. 
Κηφισιάς, ως νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας. 

 

 

 

 
Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 25η Ιουλίου 2006. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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